

嘘！中高考来了，请轻点声！

全市开启“静音”模式 严管严控各类噪音

本报讯(记者 杨一)中高考大幕即将拉开,记者从市城管局了解到,6月1日至17日,全市开启“静音”模式,城管部门将加大执法管理力度,做好相关服务工作。

为保证广大考生有一个安静的学习和休息环境,我市已发出中高考期间禁止噪声污染的通告,6月1日至17日,禁止8类产生噪音污染的行为,包括建筑施工作业(除抢修、抢险外)、居民集中区内服务加工作业、营业性文化娱乐场所经营、商业经营活动、露天娱乐集会活动、机动车辆鸣喇叭、家庭室内娱乐活动、住宅楼进行室内装修活动等。

中、高考期间,城管部门将对各类噪音加大执法管理力度,除对夜市烧烤排档继续进行集中整治,对沿街叫卖的各类小喇叭、商业宣传等重点管控外,还将在各考点增派人员维持秩序,严控各类招生广告宣传促销活动,管理流动饮食摊点,确保考生出行顺利和饮食安全。

“6月7日至8日、6月14日至17日,凡在考场周围100米范围内的所有建筑工地,必须停止一切产生噪声污染的施工作业。对在工地不按政府通告要求施工的,进行严管重罚。”市城管局执法支队副支队长陆正平介绍说,“对热线投诉的各类噪音事件,我们将根据职责主动介入处置,目前已增设3个24小时夜班执法组,各区城管局也将参照落实。”

在中、高考期间,相关执法部门实行24小时值班,对产生噪音的行为,市民可进行投诉举报。

又讯(记者 项珍)6月4日,记者从市生态环境局获悉,为严格控制噪声污染,给我市高、中考考生营造安静的学习、考试和休息环境,该局加强对考点附近或直接对考试工作造成干扰的工业企业厂界噪声的监管,确保中高考平稳顺利进行。

“从5月25日开始,我们就实行24小时值班,值班人员加强对考点周边工业企业的巡查。近期我们还对一些工业企业进行了执法检查,要求企业禁止噪声污染,全力护航中高考。”市生态环境局应急处理中心二室主任徐积寿告诉记者,各地生态环境部门也明确了噪声监测联系人,配合城管部门进行噪声监测。

如果市民受到噪声污染影响,可以进行投诉,不用担心分不清噪声类别错误投诉,接线人员会根据市民反映的情况进行辨别,由其他部门监管的噪声或转接至相关部门,或提醒市民向监管部门投诉。

市教育招生考试院

这些考场规则 考生要注意!

本报讯(记者 白萍)2019年全国高考明天开启大幕,有哪些考场规则和注意事项?市教育招生考试院提醒广大考生,应自觉服从监考员等考试工作人员管理,除了必需的考试用品外,其他任何物品不得带入考场。

除2B铅笔、0.5毫米黑色墨水签字笔、直尺、圆规、三角板、无封套橡皮等必需的考试用品外,其他任何物品不得带入考场。严禁携带各种无线通讯工具(如手机等无线接收、传送设备等)、电子存储记忆录放设备以及涂改液、修正带(含透明胶带)、手表或其他计时工具等物品进入考场。

凡漏填、错填或书写字迹不清的答卷,影响评卷结果的,责任由考生自负。

开考信号发出后方可开始答题。开考15分钟后(外语科按教育部有关文件规定执行,14时45分后禁止考生入场)不得进入考点参加当次科目考试,交卷出场时间不得早于每科目考试结束前30分钟。交卷出场后不得再进场续考,也不得在考场附近逗留或交谈。

在与题号相对应的答题区域内答题,写在草稿纸上或非题号对应的答题区域的答案一律无效。不得用规定以外的笔和纸答题,不得在答卷上做任何标记。考试结束信号发出后,立即停笔,在监考员依序收齐答卷、试卷、草稿纸后,根据监考员指令依次退出考场。

医疗保障

市区考点学校均设临时医务室

本报讯(记者 白萍)高考在即,6月5日,记者从市卫健委获悉,为全力做好高考期间医疗卫生应急保障工作,市卫健系统全面加强高考医疗卫生保障、疾病防控、医疗救治和卫生应急准备,确保高考工作顺利进行。

根据安排,市疾病预防控制中心负责高考、中考期间疾病预防控制工作,重点做好呼吸道传染病和肠道传染病的监控和预防工作,做好食物中毒等突发事件应急处理;市卫生监督局做好接待考生的旅社、宾馆、招待所等场所的公共卫生监督检查工作,做好突发事件的应急处理

工作;市紧急救援中心在考试期间要备好救护车、抢救器材及急救药品,做好考生突发疾病以及突发事件的紧急救治工作。

各定点医院要负责配合各考点医务室,做好高考期间考生突发疾病的医疗救治工作。市区六个考点学校均设立临时医务室,由定点医院分派医护人员配备常用急救药械进行现场保障。

高考期间,要求各定点医院安排专人值班,并与考点保持通讯畅通,同时建立考生就医绿色通道,确保考生在最短时间内得到医疗救治。

天气情况

受降水影响 最高气温不超过30℃

本报讯(方海义 记者 项珍)6月5日,记者从市气象台获悉,高考期间,我市先雨后晴,气温在28-30℃左右,总体温度较适宜,有利于考生正常发挥。

从近三年的气象资料来看,高考前后总是会下雨,今年也不例外。预计7日我市南部地区有阵雨,8日全市有阵雨,广大考生及家长要关注阵性降水对出行的不利影响,提前选择好出行方

式。至9日,雨水渐止。

从气温来看,过去两年我市高考期间最高气温都在30℃以上,日最高气温也有达到33℃的。不过,今年受降水影响,7-8日我市日最高气温都不超过30℃,总体气温较为适宜,有利于考生正常发挥。

具体来说:6月7日,我市南部阵雨,中北部多云,气温在23-30℃左右;6月8日,我市阴有阵雨,气温在24-28℃左右。

2019



加油吧！考生！

